FICHE TECHNIQUE
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Barriére 3,6 m
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Barriére 4m
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Barriére 4,5 m

C
T3 B
[ )| ——1 [t——]
80
(Vo]
o
| A ]
e, — ¥
o
3 400 S
o600
D 7
5 600 .
. ’[,, 400 /IV 1 1
N — 250
2 200
O e}
ol ol o PGt 8| e 120x40
SRS °| &
o
O © O
7 )
I _ : y 5 3 1
[a——rn©— 3] j=——=s4 = | ] L T ——=] | ——)
AR 80mm
|
F
i A
Durchfahrbreite A =4310 mm Fundamentabstand D =4535 mm
Gesamtbreite B =4830 mm gegenlaufiger Fundamentabstand F = 9380 mm
Uberstand C =180 mm
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Barriére 5 m
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Barriére 5,56 m
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Barriere 6 m
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Barriére 3 m - support de lisse suspendu
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Barriere 3,5 m - support de lisse suspendu
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Barriére 4 m - support de lisse suspendu
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Barriére 4,5 m - support de lisse suspendu
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Barriére 5 m - support de lisse suspendu
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Barriére 5,5 m - support de lisse suspendu
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Barriére 6 m - support de lisse suspendu
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